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Ata da Nona Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura da
Cfmara Municipal de Jaguari6na, realizada em dezesseis de abrilde dais mil e
vinte e quatro, is dezoito horan e trinta minutes, na bala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretfrio Sr
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
Primeiramente, fbi feita a leitura do Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr. Wanderley
Teodoro Filho para proferir o seguinte texts: Pedro Capitulo 3, versiculos, 13 a
17: "E quem Ihes tara mal, se voc6s se empenham em fazer o bem? Se sofrem
por causa da justiga, felizes de voc6sl N5o denham meds deles, nem Hiquem
assustados. Ao contrfrio, reconhegam de coragao o Cristo homo Senhor, estando
setnpre prontos a dar a raz5o de sua esperanga a todo aquele que a pede a voc6s,
mas com bons modes, com respeito e mantendo a consci6ncia limpa. Assim,
quando voc6s forum difamados em alguma coisa, aqueles que criticam o bom
comportamento que voc6s t6m em Cristo ricardo confundidos. Pois, se 6 da
vontade de Deus que voc6s sofram, 6 mellor que deja por praticarem o bem, e
nio o mal". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou para que os Srs. Vereadores
registrassem presenga nos term inais eletr6nicos, constatando a presenga dos Srs.
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Moninho. Deixou de comparecer, por motivo de saade, o Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expedience. Primeiramente,
o Sr. Presidente colocou em votagao as Atas da Sessgo Ordin6ria anterior, e da
Primeira e Segunda Extraordinarias, as quaid lorain aprovadas por unanimidade
de votes peso Plenfrio e assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente
detemlinou a leitura da Materia Constante do Expediente: pda ordem, o Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos
Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores e de
Diversos, lendo-se apenas as einentas, homo constavam na Pauta; a seguir, em
discussdo e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir,
do Senhor Prefeito foram lidos: I. Oficio DER n ' 022/24 Projeto de lei --
Autoriza o Executive Municipal a repassar recursos financeiros, a titulo de
contribuigao, ao Conselho Intermunicipal para o Desenvolvimento do P61o
Turlstico do Circuito das Aguas Paulista. 2. Oficio DER n ' 023/24 -- Projeto de
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lei -- Altera, conforme especifica, a Lei n ' 2857, de 24 de abrilde 2023, que aria
a Gratinlcagao por Desempenho de Atividade Delegada. 3 . Oficio DER n ' 024/24

Projeto de lei Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos
oriundos do Funds Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente de
JaguariOna ao Projeto Lar Feliz, para execugao de prqeto aprovado, e da outras
provid6ncias. 4. Oficio SEGOV n ' 0284/24 Responde Requerilnento n ' 110/24
-- Ver. Wilian B. Morrinho solicitando informag6es que especifica, sabre a
possibilidade de designar vigilantes para atuarem na UBS do bairro de Guides.
5. OHcio SEGOV n ' 0285/24 Responde Requerimento n ' 101/24 -- Ver.
Erivelton M. Pro6ncio solicitando informag6es que especifica, sabre a
manutengao do Campo do Guedes. 6. Oficio SEGOV n ' 0287/24 -- Recede os
Requerimentos de 2024 de n's 114,115,116,117,118,119,120,125 Ver. Ana
Paula Espina; 121,122,128,129 -- Ver. Wilian B. Morrinho; 123,126,127; Ver.
Erivelton M. Pro6ncio; 124,130,131,132,133,134,135,136 Ver. Walter Luis
Tozzi de Camargo. 7. Oficio SEGOV n ' 0288/24 -- Recebe as Indicag6es de 2024
de n's 076 -- Ver. Ana Paula Espana; 078 Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes;
079,080,081 Ver Jose Muniz. 8. Oficio SEGOV n ' 0290/24 Responds
Requerimento n ' 104/24 -- Ver. Ana Paula Espina solicitando informag6es sabre
os motives da suspensao das obras do Parque Jose Theodoro dc Lima, no bairro
Cruzeiro do Sul; bem homo, qualo puzo para finalizagao de sodas as benfeitorias
daquele Parque. 9. Oficio SEGOV n ' 0291/24 Responde Requerimento n '
105/24 -- Ver. Ana Paula Espina solicitando infomiag6es sobre a possibilidade
de colocar peixes para combats a dengue, na lagoa localizada no bairro Recanto
dos Lagos. lO. Oficio SEGOV n ' 0296/24 Responds Requerimento n ' 106/24
-- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando informag6es sabre a possivel
troca de areia na quadra do bairro Nova Jaguariana, para prevenir e controlar a
contaminagao por bicho geografico, que tem afetado a saQde das criangas que
frequentam o local, dentre outras quest6es. ll. Oficio SEGOV n ' 0297/24
Responde Requerimento n ' 106/24 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
informag6es sabre corte de matos na Rua Jose Pires Junior, 130. ll - Dos
Senhores Vereadores: Requerimentos: 1. Requerimento n ' 151/24 da Sra. Ana
Paula Espina solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre a biblioteca
Municipal. 2. Requerimento n ' 152/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao
Executive Municipalinformag6es sobre realizagao de contengao com bloquetes
no entomo dos banjos existentes dentro da Escola Angelo Bizzo -- Br. Bom
Jardim.3. Requerimento n ' 153/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executive Municipal informag6es sobre distribuigao de repelente gratuity nas
UBS. 4. Requerimento n ' 154/24 do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao
Executivo Municipal informagdes sobre pescaria no Parque Luz Barbosa. 5.
Requerimento n ' 155/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao
Executivo Municipal informag6es sabre por qual motivo em vfrios bairros n5o
estio sends deixados sagas (sacolas) para Goleta de reciclagem. 6. Requerimento
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n' 156/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal
infortbag6es de come serif feitas as orientag6es sobre preveng5o a saQde de
animais dom6sticos e de pessoas, durante aplicag5o do fumac6. 7. Requerimento
n' 157/24 do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executivo Municipal
informag6es sabre indisponibilidade de sore antiofTdico no Municlpio. 8.
Requerimento n ' 158/24 do Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive
Municipal infomiag6es sobre a sistema de protocols de pedido de
encaminhamento para especialidades pertinentes a saide dos portadores de TEA,
dentre outras quest6es. 9. Requerimento n ' 159/24 do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicita ao Executive Municipal informag6es sobre manutengao na
creche Prof ' Therezinha de Jesus Tozzi de Camargo", no Br. Nova Jaguariana.
10. Requerimento n ' 160/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao
Executive Municipal infomlag6es sobre alocagao de 02 veiculos pa)'a o
Departamento de Bem Estar Animalde Jaguariana. 11. Requerimento n ' 161/24
do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executivo Municipal
informag6es sobre aumento de iota de contribuigao ao CISMETRO, para
possibilitar a expansao de equipe de atendimento durante o horfrio comercial
12. Requerimento n ' 162/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executive Municipalinformagao sobre valor de tanta do 6nibus Metr6polis. 13
Requerimento n ' 163/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipal infomtag6es sabre perfuragao de polos artesianos para atender aos
Bairros Vargeao e Tanquinho Velho. 14. Requerimento n ' 164/24 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informag6es sobre
iluminagao na Rua Janugrio Eliseu de Navarro(Estrada da Santa Julia).
Indicag6es: I. Indicagao n ' 090/24 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicits
ao Executive Municipal colocagao de redutor de velocidade (lombada) na Av.
Rinaldi, altura do n ' 745, no Br. Silvio Rinaldi. 2. Indicagao n ' 091/24 do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipal servigo de
terraplanagem e melhoria na Estrada de terra de acesso a Fazenda Santa Julia
(JGR-348). 3. Indicagao n ' 092/24 do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao
Executivo Municipal criagao de Conselho de Gestio Fiscal do Municipio de
Jaguariana. 4. Indicagao n ' 093/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao
Executive Municipal implantagao de sistema de limitagao de velocidade de
trafego e sinalizagao horizontale verticalna rua Jose Luiz Silho, pr6ximo ao n '
628 Br. Nova Jaguariana. Mog6es: 1. Mogao n ' 027/24 dos Srs. Alonso Lopes
da Silva e Jose Muniz - Pesar peso passamento do Sr. Jose Alves, ocorrido em 09
de margo de 2024. 2. Mogao n ' 028/24 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior - Apoio ao Senado e Cfmara Federais e ao Conselho Federal de Medicina,
para a defesa do direito a vida. 3. Mogao n ' 029/24 do Sr. Jose Muniz - Pesar
pele passamento do Sr. Abel de Campos Augusto, ocorrido em 02 de abril de
2024. 111-- OFICIO SEJEL n ' 123/24 Recede a Mog5o 024/24 -- de autoria do
sr. Walter Luiz Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor a 23' Edigao da
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Caminhada Amigos da Salvador. A seguir, o Sr. Presidents colocou em votagao
as seguintes proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao,
deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alineailnica, do Regiments Intemo,
alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento n ' 151/24 da Sra. Ana
Paula Espina solicita ao Executive Municipal informag6es sabre a biblioteca
Municipal. 2. Requerimento n ' 152/24 da Sra. Ana Paula Espana solicita ao
Executivo Municipal infomiag6es sabre realizagao de contengao com bloquetes
no entomo dos banjos existentes dentro da Escola Angelo Bizzo Bairro Bom
Jardim.3. Requerimento n ' 153/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita
ao Executive Municipal informag6es sobre distribuigao de repelente gratuito nas
UBS. 4. Requerimento n ' 154/24 do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao
Executivo Municipal informag6es sabre pescaria no Parque Luiz Barbosa. 5.
Requerimento n ' 155/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao
Executive Municipal informag6es sabre por qualmotivo em varies bairros nio
estio sends deixados sagas(sacolas) para Goleta de reciclagem. 6. Requerimento
n' 156/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal
infomlag6es de homo servo feitas as orientag6es sobre prevengao a saQde de
animais dom6sticos e de pessoas, durante aplicagao do fumac6. 7. Requerimento
n' 157/24 do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executivo Municipal
informag6es sabre indisponibilidade de soro antiofidico no Municipio. 8
Requerimento n ' 158/24 do Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo
Municipal informag6es sobre a sistema de protocolo de pedido de
encaminhamento para especialidades pertinentes a saOde dos portadores de TEA,
dentre outras quest6es. .9 Requerimento n ' 159/24 do Sr. Silvio Luiz welles de
Menezes solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre manutengao na
creche Prof ' Therezinha de Jesus Tozzi de Camargo", no Br. Nova Jaguariana.
10. Requerimento n ' 160/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao
Executivo Municipal informag6es sobre alocagao de 02 veiculos para o
Departamento de Bem Estar Animalde JaguariQna.ll. Requerimento n ' 161/24
do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executivo Municipal
infomaag6es sobre aumento de iota de contribuigao ao CISMETRO, para
possibilitar a expansao de equipe de atendimento durante o horfrio comercial.
12. Requerimento n ' 162/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao
Executive Municipal infomiagao sabre valor de tarifa do 6nibus Metropolis. 13.
Requerimento n ' 163/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive
Municipal informag6es sabre perfuragao de polos artesianos para atender aos
Bairros Vargeao e Tanquinho Velho. 14. Requerimento n ' 164/24 do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipal informag6es sabre
iluminagao na Rua Janufrio Eliseu de Navarro(Estrada da Santa Julia). 15.
Mogao n ' 027/24 dos Srs. Alonso Lopes da Silva e Jose Munoz - Pesar pelo
passamento do Sr. Jose Alves, ocorrido em 09 de margo de 2024. 16. Mogao n '
028/24 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - Apoio ao Senado e Cfmara
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Federais e ao Conselho Federalde Medicina, para a defesa do direito a vida. 17.
Mogao n ' 029/24 do Sr. Jose Muniz - Pesar peso passamento do Sr. Abel de
Campos Augusto, ocorrido em 02 de abrilde 2024. Todas as proposituras foram
aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a
palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sobre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de fete minutos
e cinquenta segundos para fazed uso da palavra; fizeram uso da palavra os Srs.
Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Muniz
e Rodrigo Reid de Souza. Deixaram de usar a palavra os Srs. Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior e Romilson Nascimento Silva. Tenninado o Expedience, o
Sr. Presidents suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes, confonne
deterininava o Art. 149, Parfgrafo Unico, do Regiments Intemo. Temlinado o
puzo concedido, o Sr. Presidents solicitou para que os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde abram registradas as
presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, F'rancisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental,
o Sr. Presidents deu inicio a Ordem do Dia: Em Segunda discussio: 1. Projeto
de Lei n ' 108/2023 Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -- Acrescenta
Paragrafo Qnico do art. 4' da Lei Municipal n ' 2874/2023, que determina o
nivelamento do pavimento asfaltico nos locais em que forum executadas obras
de manutengao em rede de aqua/esgoto/gas, tapa-buracos, ou quaisquer servigos
que prejudiqueln as viag no fmbito do Municipio e da outras providenciais.
(Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). A seguir, eln discussgo
e votagao, foia referido projeto de Lei aprovado por unanimidade de votes. Em
tlnica Discuss5o: 1. Projeto de Lei n ' 016/24 Executivo Municipal Altera
conforme especifica, a Lei Municipaln ' 2258, de 12 de novembro de 2014, que
autoriza o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto Educational
Jaguary Ltda IEJ, mantenedora da Faculdade de Jaguariana FAJ, objetivando
conceder oportunidade de estagio a estudantes do ensino superior.(Quorum de
deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei n ' 016/24 recebeu
Parecer favorgvel das Colniss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transportes e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo
041/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir, foi apresentada Emenda
Supressiva de autoria dos Srs. Walter Luis Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos
Pro6ncio, onde o Presidente solicitou a leitura: "Art. I '. Suprima-se o trecho "(.. .)
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que residam no Municipio de Jaguaritina" do paragrafo 4', do artigo 3' que este
sends a]terado, que consta no artigo ]' do Projeto de Lei n ' 0] 6/2024". A seguir
em discussgo a emenda, pediu a palavra o Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; a
seguir, em votagao foia mesma rdeitada por 8 (tito) votos contririos e (03)
favorfveis sendo os Srs. Alonso Lopes da Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes
e Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir, em discuss5o o prqeto, pediram a
palavra os Srs. Alonso Lopes da Silva e Wilian Barbosa do Morrinho; em
seguida, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes.
2. Projeto de Decreto Legislative n ' 001/24 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo, disp6e sobre a concessio de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Elaine
Rossi. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O
Prdeto de Decreto Legislative n ' 001/24 recebeu Parecer favorfvel das
Comissdes Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de SaQde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 035/24, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, em discussio pediram a palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de
Camargo e Rodrigo Reid de Souza. A seguir em votagao secreta, o senhor
Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos
para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou para que
todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultado, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/2024 foi aprovado
por unanimidade de votes. 3. Projeto de Decreto Legislativo n ' 003/24 Ver.
Alonso Lopes da Silva, disp6e sobre a concessio de Medalha Adna Hossri Faria
a Sra. Maria Aparecida. (Quorum de deliberagao :maioria qualificada:Art.50, $
2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto Legislative n ' 003/24 recebeu Parecer
favor6vel das Comiss6es Pemlanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Satide, Educagao, Culture, Assist&ncia
Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 048/24, dispensando
assam, sua leitura. A seguir, em discuss8o pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da
Silva. A seguir em votagao secreta, o senhor Presidents solicitou que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A
seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o vote nos
terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o resultado, sendo que o Projeto
de Decreto Legislative n ' 003/2024 foi aprovado por unanimidade de votes. 4
Projeto de Decreto Legislative n ' 004/24 Ver. Alonso Lopes da Silva, disp6e
sobre a concess5o de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Femanda Barbin
(Quorum de deliberagao: maioria qualiHlcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto
de Decreto Legislative n ' 004/24 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
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Turismo o qual este anexado ao Processo 049/24, dispensando assim, sua leitura.
A seguir, em discussgo pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva. A seguir em
votagao secreta, o senhor Presidents solicitou que todos registrassem presenga
nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor
Presidente solicitou para que todos registrassem o veto nos terminals eletr6nicos.
Em seguida, proclamou o resultado, sendo que o Projeto de Decreto Legislativo
n' 004/2024 foi aprovado por unanimidade de votos. 5. Prcljeto de Decreto
Legislativo n ' 005/24 Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes disp6e sobre a
concessio de Titulo de Cidadio Jaguariunense ao Sr. Valderi Rosado.(Quorum
de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislative n ' 005/24 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es Pemlanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 050/24, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discuss5o pediram a palavra os Srs. Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis
Tozzi de Camargo. A seguir ejn votagao secreta, o senhor Presidents solicitou
que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitor para que todos registrassem o

voto nos terminals eletr6nicos. Em seguida, proclalbou o resultado, sends que o
Projeto de Decreto Legislative n ' 005/2024 foi aprovado por unanimidade de
votes. 6. PrQjeto de Decreto Legislativo n ' 006/24 Ver. Walter Luis Tozzi de
Camargo, disp6e sabre a concessio de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Arlone
Romalino da Silva. (Quorum de deliberagao :maioria qualificada:Art.50, $ 2'
rV- R.I.) O Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/24 recebeu Parecer favorivel
das Colniss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, AssistCncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 05 1/24, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em discuss5o pediram a palavra os Srs. Walter Luis Tozzi de
Camargo e Romilson Nascimento Silva. A seguir em votagao secreta, o senhor
Presidente solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos
para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que
todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultado, sendo que o Projeto de Decreto Legislative n ' 006/2024 foi aprovado
por unanimidade de votes.7. Projeto de Resolugao n ' 018/24 Mesa Diretora
Disp6e sabre o Projeto denominado "Parlamento Jovem", no fmbito da Cfmara
Municipal de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao:
maioria simpler: Art.49 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 018/24 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qualestf anexado ao Processo 037/24, dispensando
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assim, sua leitura. A seguir, em discussio o proJeto de Resolugao, pediram a
palavra os Srs. Alonso Lopes da Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo e
Romilson Nascimento Silva; em seguida, em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, o sr. Presidente deu inicio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo mgximo de 05(cinco) minutos para usar a palavra (Art.
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30
(trinta) minutos ($ 1' do Art. 168, R.I.). N5o houve inscritos. A seguir, encerrou
a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 07 de maid de 2024,
terra-keira, com initio detemlinado para is 18h30min. A referida Ata foi
transcrita de donna resumida, em confomiidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e
transcrigao das Sessdes delta Cfmara Municipal de JaguariQna, contendo todas
as infomiag6es da presents sessgo. Ao final de dada m6s, depots de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava
conforms, vai devidamente assinada.

ac,$.-,' J'''%
Vereador Romilson Nascimento Silva

Presidents

Veread
ente

Vereador
Pri

da Silva
Secretj#io

Vereado Teiles de Menezes
ndo Secretdrio
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Pauta dos Trabalhos da 9' Sessio Ordingria. de 16/04/2024

Leitura de Texts Biblico. conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Pedro Capitulo 3. versiculos, 13 a 17

'E quem shes fad mal. se voc6s se empenham em fazer o bem? Se sofrem por causa da justiga. felizes de voc6sINio
tenham medo deles, nem fiquem assustados. Ao contrario, reconhegam de coragao o Cristo coma Senhor, estando sempre

prontos a dar a razgo de sua esperanQa a todo aquele que a pede a voc6s, mas com bans modos, com respeito e mantendo a
consci6ncia limpa. Assim, quando voc6s forem difamados em alguma coisa, aqueles que criticam o bom comportamento que
voc6s t6m em Crisco ficario confundidos. Pols. se 6 da vontade de Deus que voc6s sofram. 6 melhor que sega por praticarem
o bem. e ngo o mal'

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental. o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras: "Sob a protefao de Deus fniciamos os
nossos fraba/hos". declara aberta a Sessio

Votagao das Atas: 8' Sessio Ordin6ria de 09/04/2024; 1' e 2' Sess6es Extraordinirias de 02/04/24

ExpedieQle

Leitura da Materia Constante do Expediente

lw Do Senhor Prefeito:

Oficio DER n ' 022/24 - Projeto delei riza o Executivo Municipala repassar recursos financeiros, a titulo de contribuigao
ao Conselho Intermunicipalpara o Desenvolvimento do Palo Turistico do Circuits das Aguas Paulista.

2. Oficio DER n ' 023/24 - Projeto delei , conforme especifica, a Lei Ro 2857. de 24 de abrilde 2023, que cria a GratificaQao
por Desempenho de Atividade Delegada.

3. Oficio DER n ' 024/24 - Projeto de lei - Autoriza o Poder Executive a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo
Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente de JaguariOna ao Projeto Lar Feliz. para execugao de projeto aprovado. e
da outras providencias

4. Oficio SEGOV Ro 0284/24 - Responde Requerimento n ' 110/24 - Ver. Wilian B. Morrinho solicitando informa96es que
especifica. sabre a possibilidade de designar vigilantes para atuarem na UBS do bairro de Guedes

5. Oficio SEGOV n ' 0285/24 - Responde Requerimento n ' IO1/24 - Ver. Erivelton M. Pro6ncio solicitando informag6es que
especifica. sabre a manutengao do Campo do Guedes.

6. Oficio SEGOV n ' 0287/24 - Recebe os Requerimentos de 2024 de n's 114.115.116,117.118.119,120.125 - Ver. Ana Paula
Espinal121.122,128.129 - Ver. Wilian B. Morrinho; 123.126.127; Ver. Erivelton M. Proenciol124.130,131.132.133.134,135.136
- Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo.

7. Oficio SEGOV n ' 0288/24 -- Recebe as Indicag6es de 2024 de n's 076 - Ver. Ana Paula Espina; 078 -- Ver. Silvio Luiz Telles
de Menezes1079,080.081- Ver Jose Munoz.

8.

9.

Oficio SEGOV n ' 0290/24 - Responde Requerimento Ro 104/24 - Ver. Ana Paula Espina solicitando informa96es sobre os
motives da suspensao das obras do Parque Jose Theodore de Lima, no bairro Cruzeiro do Sullbem coma. qualo puzo para
finalizagao de today as benfeitorias daquele Parque.
Oficio SEGOV n ' 0291/24 - Responde Requerimento no 105/24 - Ver. Ana Paula Espina solicitando informag6es sabre a
possibilidade de colocar peixes para combate a dengue. na lagoa localizada no bairro Recanto dos Lagos

465



Cfmara Municit)al de Jaguarhjlila
Estado de S5o Paulo

IO. Oficio SEGOV n ' 0296/24 -- Responde Requerimento n ' 106/24 - Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando informag6es
sabre a possiveltroca de arena na quadra do bairro Nova JaguariOna. para prevenir e controlar a contaminagao por bicho
geografico. que tem afetado a sadde das criangas que frequentam o local, dentre outras quest6es

ll. Oficio SEGOV n ' 0297/24 - Responde Requerimento n ' 106/24 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informag6es sabre
corte de matos na Rua Jose Peres JOnior. 130.

11- Dos Senhores Vereadores

Requerimentos

Requerimento Ho 151/24 da Sm. Ana Paula Espana solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre a biblioteca Municipal

2. Requerimento Ro 152/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalinfomiag6es sobre realizagao de contengao
com bloquetes no entorno dos banjos existentes dentro da Escola Angelo Bizzo - Br. Bom Jardim

3. Requerimento n ' 153/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre distribuigao
de repelente gratuito nas UBS

4. Requerimento Ro 154/24 do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre pescaria no Parque
Luz Barbosa

5. Requerimento n ' 155/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre por qua
motive em v6rios bairros ngo estgo sends deixados tacos (sacolas) para coleta de reciclagem.

6. Requerimento n ' 156/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinforma96es de homo servo
feitas as orienta96es sabre prevengao a saOde de animais dom6sticos e de pessoas. durante aplicagao do fumac6.

7. Requerimento Ro 157/24 do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre indisponibilidade
de sara antioffdico no Municipio.

8. Requerimento n ' 158/24 do Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre a sistema de protocols
de pedido de encaminhamento para especialidades pertinentes a saOde dos portadores de TEA. dentre outras quest6es

9. Requerimento Ro 159/24 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicita ao Executivo Municipalinforma96es sobre manutengao
na creche Prof Therezinha de Jesus Tozzi de Camargo", no Br. Nova JaguariOna.

10. Requerimento n ' 160/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre alocagao
de 02 velculos para o Departamento de Bem Ester Animalde Jaguariana

11. Requerimento Ro 161/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre aumento de
cota de contribuigao ao CISMETRO, para possibilitar a expansao de equipe de atendimento durante o horirio comercial.

12. Requerimento n ' 162/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive MunicipalinfomiaQao sabre valor de tarifa
do Onibus Metropolis.

13. Requerimento Ro 163/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre perfuraQao de
polos artesianos para atender aos Bairros Vargeao e Tanquinho Velho

14. Requerimento Ro 164/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre iluminagao na
Rua Janu6rio Eliseu de Navarro (Estrada da Santa Julia).

1. 1ndicagao Ro 090/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalcolocagao de redutor de velocidade
(lombada) na Av. Rinaldi, altura do no 745, no Br. Silvio Rinaldi
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2. Indicagao Ro 091/24 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executive Municipalservigo de terraplanagem e
melhoria na Estrada de terra de acesso a Fazenda Santa Julia (JGR-348).

3. Indicagao n ' 092/24 do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executive Municipalcriagao de Conselho de Gestgo
Fiscaldo Municipio de Jaguar10na

4. Indicagao n ' 093/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalimplantagao de sistema de limitagao de
velocidade de trafego e sinalizagao horizontale verticalna rua Jose Luiz Silho, pr6ximo ao Ro 628 - Br. Nova JaguariOna

Mo£6es:

1. Mogao n ' 027/24 dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Jose Muniz - Pesar pele passamento do Sr. Jose Alve$. ocorrido em 09
de margo de 2024

2. Mogao n ' 028/24 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - Apoio ao Senado e Cimara Federais e ao Conselho Federal
de Medicina, para a defesa do direito a vida.

3. Mogao n ' 029/24 do Sr. Jose Munoz - Pesar peta passamento do Sr. Abelde Campos Augusto, ocorrido em 02 de abrilde
2024

111- De Diversos

1. 0FICIO SEJEL Ro 123/24 - Recebe a Mogao 024/24 - de autoria do sr. Walter Luiz Tozzi de Camargo - Congratulag6es e
Louvor a 23' Edigao da Caminhada Amigos da Salvador.

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao, proceder de acordo com o Art. 154, alfnea Onica

do Regiments Inferno, alterado pdas Resolu96es RoS 63 e 91)

Requerimento Ro 151/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre a biblioteca Municipal

2. Requerimento n ' 152/24 da Sra. Ana Paula Espina solicita ao Executive Munlcipalinforma96es sabre realizagao de contengao
com bloquetes no entorno dos bancos existentes dentro da Escola Angelo Bizzo - Br. Bom Jardim.

3. Requerimento n ' 153/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre distribuigao
de repelente gratuity nas UBS

4. Requerimento n ' 154/24 do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre pescaria no Parque
Luz Barbosa

5. Requerimento n ' 155/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre a falta de
distribuigao. em vgrios bairros. de sagas (sacolas) para coleta de reciclagem.

6. Requerimento Ra 156/24 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinforma96es de coma serif
feitas as orienta96es sabre prevenQao a saOde de animals dom6sticos e de pessoas. durante aplicagao do fumac6.

7. Requerimento n ' 157/24 do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre indisponibilidade
de toro antiofidico no Municipio.

8. Requerimento n ' 158/24 do Sra. Ana Paula Espana solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre a sistema de protocolo
de pedido de encaminhamento para especialidades pertinentes a saOde dos portadores de TEA. dentre outras quest6es

9. Requerimento n ' 159/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre manutengao
na creche Prof ' Therezinha de Jesus Tozzi de Camargo". no Br. Nova Jaguaritlna

10. Requerimento n ' 160/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre alocagao
de 02 veiculos para o Departamento de Bem Estar Animalde JaguariOna
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11. Requerimento n' 161/24 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre aumento de
cota de contribuigao ao CISMETRO. para possibilitar a expansao de equipe de atendimento durante o horgrio comercia

12. Requerimento Ro 162/24 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipalinformagao sabre valor de tarifa
do 6nibus Metr6polis

13. Requerimento Ro 163/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre perfuragao de
polos artesianos para atender aos Bairros Vargeao e Tanquinho Velho.

14. Requerimento n ' 164/24 do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre iluminagao na
Rua Janugrio Eliseu de Navarro (Estrada da Santa Julia).

15. Mogao Ro 027/24 dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Jose Muniz - Pesar pelo passamento do Sr. Jose Alves. ocorrido em 09
de margo de 2024

16. Mogao n ' 028/24 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - Apoio ao Senado e Cimara Federais e ao Conselho Federal
de Medicina. para a defesa do direito a vida.

17. Mogao Ro 029/24 do Sr. Jose Muniz - Pesar pele passamento do Sr. Abelde Campos Augusto, ocorrido em 02 de abrilde
2024

V - Uso da Palavra

Pelts senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Tomas Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sess&o por 15 (quinze) minutes. conforme determina o Art. 149. Paragrafo
Onico. do Regiments Interns.

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM DO DIA

Em Segund

l Proieto de Lei Ro 108/2023 rescenta Paragrafo Onico do art.
4' da LeiMunicipalno 2874/2023, que detemlina o nivelamento do pavimento asfiltico nos locals em que forem
executadas obras de manutengao em rede de agua/esgoto/gas, tape-buracos. ou quaisquer servigos que
prejudiquem as vias no Ambito do Municipio e da outras providenciais. (Quorum de deliberagao: malaria simples
Art.49 - R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297. 'a")

Em llnica Di=

PiQlglp gg l:g! :0: gl$/24::: EXeflJtjyQM!!Diglpa!- Altera conforme especifica, a LeiMunicipalno 2258, de 12 de novembro de
2014, que autoriza o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ. mantenedora da
Faculdade de Jaguariana - FAJ. objetivando conceder oportunidade de est6gio a estudantes do ensino superior. (Quorum de
deliberagao: maioria samples Art.49 - R.I.)

O Projeto de Lei Ro 016/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e Redagao; de
Orgamento. Finangas e Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos POblicos, Atividades Privadas e Transportes e de
SaOde. EducaQao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 041/24. dispensando assim
sua leitura
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Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297, 1. 'a ')

2. Proieto de Decreto Leqislativo Ro 001/24 er. Walter Luis Tozzi de Camarqo. disp6e sabre a concessio de Medalha Adna
Hossri Faria a Sra. Elaine Rossi. (Quorum de deliberaQao: maioria qualificada:Art.50. $ 2o - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative Ro 001/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qua
esb anexado ao Processo 035/24. dispensando assam. sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1. "a")

Em Votacio Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de "quorum
2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletr6nicosl
3. O Sr. Presidente proclama o resultado

3. Proieto de Decreto Legislativo n ' 003/24 - disp6e sobre a concessgo de Medalha Adna Hossr
Faria a Sra. Maria Aparecida. (Quorum de deliberagao :maioria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative Ro 003/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de Satlde, EducaQao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qual
esb anexado ao Processo 048/24. dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (alt. 297. 'a")

Em Votacio Secreta

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos:
3. O Sr. Presidente proclama o resultado

4. Proieto de Decreto Legit disp6e sabre a concessio de Medalha Adna Hossr
Faria a Sra. Fernanda Barbin. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative Ro 004/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao. Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual
este anexado ao Processo 049/24, dispensando assam, sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297, 1. 'a")

Em Vote

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos temtinais eletr&nicos para verificagao de 'quorum
2. O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o veto nos terminais eletr6nicos;
3. O Sr. Presidente proclama o resultado.

5. Proieto de Decreto Leqislativo n ' 005/24= VerLSilvio !.uiz..!911gs..d9..MgDgz9s..disp6e sabre a concessio de Titulo de

Cidadio Jaguariunense ao Sr. Valderi Rosado. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative no 005/24 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde. Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qual
esb anexado ao Processo 050/24, dispensando assam. sua leitura
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Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 1. "a ')

ETEVotacao Secrete

O Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de 'quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicosl
O Sr. Presidente proclama o resultado

6. Proieto d disp6e sobre a concessio de Medalha Adna
Hossri Faria a Sra. Ariane Romalino da Silva. (Quorum de deliberaQao :maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.)

O Projeto de Decreto Legislative n ' 006/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social. Lazer e Turismo o qua
este anexado ao Processo 051/24, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297 'a")

1. 0 Sr. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminals eletr6nicos para verificagao de 'quorum
2. O Sr. Presidente solictta para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicosl
3. O Sr. Presidente proclama o resultado

7 PTQiete de Re$QIUUie;;n: Ql$/24;:;;M9pp;;Q!!el91e - Disp6e sabre o Projeto denominado "Parlamento Jovem". no Ambito da
CAmara Municipalde JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria simples: Art.49 R.I.).

O Projeto de Resolugao n ' 018/24 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagaolde Orgamento. Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo. o
qualesta anexado ao Processo 037/24, dispensando assim, sua leitura.

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 1. 'a ')

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que se manifestario

sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sess50 0u no exerclcio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teri o puzo
m6ximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a". IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalteri duragao mgxima de

30 (trinta) minutos -($ 1o do Art. 168, R.I.):

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessgo Ordin6ria para o dia 07 de maid de 2024, terra-feira. com inicio
determinado para is 18h30min.

Secretaria da Cgmara Municipal, 15 de abrilde 2024

Creusa Apda. Gomes - Diretora Gera
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Cimara Municipal de
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATORIO DE

Jaguariana ⓔ
PRESENgAS - Chamada Regimental

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Inicio sessio: 18:36:51 T6rmino sessio: 20:08:35

I Data
Chamada nr. I Hora

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 Ausente

17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE

16/04/2024

18:37:16

Horirio
18:38:20

18:37:33

18:38:09

Parlamentares
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Refs de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

18:37:22

18:38:18

18:38:05

18:40:12

18:38:11

18:38:11

18:38:16

18:38:15

18:38:24

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 16/04/2024 20:09:04 P6g. I

lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Inicio sessio: 18:36:51 T6rmino sessio: 20:08:35

⑧③
Data

Chamada nr.2 Hora

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 Ausente

17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE

16/04/2024

19:31:06

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espana de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reis de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Horirio
19:31:25

19:31:13

19:31:15

19:31:21

19:31:18

19:31:18

19:31:13

19:31:17

19:31:31

19:31:14

19:31:12

19:31:15

Parlamentares Habilitados: 013 P resentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente

Usu6rio: VETO - impresso em 16/04/2024 20:09:09 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024 ③
Oradores do Tema Livre

Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Ana Paula Espana

Cristiano Cecon

Francisco Campos

Ze Munoz

Rodriguinho

18:55:35 00:04:21 00:05:00

19:00:11 00:05:51 00:05:00

19:06:21 00:02:11 00:05:00

19:08:46 00:05:18 00:05:00

19:14:15 00:05:52 00:05:00

19:20:21 00:04:58 00:05:00

19:25:32 00:05:03 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 16/04/2024 20:10:41

2o Secrete rio

P6g. I Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na .!i£219&\

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Recomposigao Qu6rum W'V
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Inicio sessio: 18:36:51 T6rmino sessio: 20:08:35

R. Alfredo Bueno, 1].89 lg?=
CEP 13.820-000 {!k
JaguariOna - SP \e8= $"

Data
Chamada nr. 201 Hora

16/04/2024

19:43:40

Horirio
19:43:47

19:43:45

19:43:45

Parlamenta res
24 Afonso Lopes da Silva

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

26 Cristiano Jose Cecon

32 Erivelton Marcos Pro6ncio

33 Franciso de Souza Campos

34 Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

28 Jose Muniz

35 Rodrigo Reid de Souza

19 Romilson Nascimento Silva

36 Silvio Luiz Telles de Menexes

30 Walter Luis Tozzi de Camargo

37 Wanderley Teodoro Filho

41 Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID

PODE

MDB

NOVO

PP

PODE

MDB

PP

MDB

PSD

MDB

REPU

PODE

Legisl.
16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Ausente

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

19:43:47

19:43:46

19:43:47

19:43:49

19:43:48

19:43:47

19:43:46

19:43:44

19:43:46

16

17

16

17

16

17

17

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 012 - Ausentes: 001

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 16/04/2024 20:09:12 P6g. I

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ③RELATOR10 DE VOTAgAO

9' Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata 8' Sess8o Ordingria

l l
Sub. item

0
Typo de Votagio

Nominal
Presentes
Ausentes

11

2

10

0

0

10

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO

Ementa

Votagao da Ata 8' Sessgo Ordingria realizada em 16 de Abrilde 2024

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:38:44

T6rminovotagao DuraQaovotagao Status IPresidentevota
18:39:29 1 00:00:45 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
18:39:03
18:38:50
18:38:54

Veto
S
S
S

Obs

18:39:01
18:38:51
18:38:49

S
S
S

NV

S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

18:38:44
18:38:55
18:38:54

18:38:48
18:38:53

Nio Votou
NAO VOTA

Presidente lo Secretirio
P6g. IUsu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:43 Openle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Bloch jvotawao Secrete

N0
Ordem da votagao

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

2 2
N r. do item Sub. item

0

Tipo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Walter Tozzi

NAO
ABET.
VOTOSEmenta

Solicita dispensa de leitura, na Integra, de materia constante no Expediente e Ordem do Dia, e que
sejam ladas as respectivas ementas conforme constam na pauta Quorum MSIM

Initio votagao
18:39:55

T6rmino votagao
18:40:26

Duragao votagao
00:00:31

Status
CONCLUiDO

Presidente vita
N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
RODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

lesa
IS

Hora veto
18:40:04
18:40:05
18:40:22

Veto
S
S
S

S
S
S

Obs

18:40:15

18:40:02
18:40:01
18:40:25
18:39:55
18:40:05
18:40:13
18:39:58
18:40:01

Ausente

lv

PR
2S

NA0 VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 17/04/2024 12:14:44 Pgg. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP
ⓕ

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item
33

Sub. item Bloco
0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Descrigao
1- Requerimento n ' 151/24 SIM

NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre a biblioteca Municipal

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:49:25

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:49:28 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
18:49:25
18:49:25
18:49:25

Vote Obs
S
S
S

Ausente
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:44
Presidente lo Secretirio

P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP '';.H./⑧

9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votaQao'TNr. do item
44

Descrigao
2. Requerimento n ' 152/24

I Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponents
Ana Paula Espana
Ementa

solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre realizagao de contengao com bloquetes no entorno
dos bancos existentes dentro da Escola Angelo Bizzo - Br. Bom Jardim.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:06

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:08 00:00:02 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
18:50:06
18:50:06
18:50:06

Veto

S
S
S

Obs

18:50:06

18:50:06
18:50:06
18:50:06
18:50:06
18:50:06
18:50:06
18:50:06
18:50:06

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:].4:45 P6g. 4

lo Secrete rio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧ Wbo

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Votagao SecretaOrdem da votaQao

5
Descrigao
3. Requerimento n ' 153/24

Nr. do item Sub. item
0

Bloch
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre distribuiQao de repelente gratuito nas UBS.

VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagaa Terminovotagao OuragaovotaQao status. PresidentevQta
18:50:22 1 18:50:24 1 oo:oo:02 ICONCLuinol N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB

PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:50:22
18:50:22
18:50:22

Veto Obs

18:50:22
18:50:22
18:50:22
18:50:22
18:50:22
18:50:22

18:50:22
18:50:22
18:50:22

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 17/04/2024 12:14:45

Presidente lo Secretirio
P6g. s Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. ].189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ③③"③

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Ordem da votagao

6
Descrigao
4. Requerimento n ' 154/24

Nr. do item Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resented
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Rodrigo Refs de Souza
Ementa

solicits ao Executive Municipalinfomia96es sabre pescaria no Parque Luz Barbosa
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:50:36

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:50:3900:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB

PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

lesa

IS
Hora vote
18:50:36
18:50:36
18:50:36

Vote
S
S
S

Obs

18:50:36
18:50:36
18:50:36

18:50:37
18:50:36

18:50:37
18:50:36
18:50:37
18:50:37

Ausente

lv

PR
2S

S
S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:46 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

#Q:$:-..'K '
⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento Ro 155/24

7

Nr. do item
7

Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tips do Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

11

0

0

11

SIM

NAO
ABET.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicits ao Executive Municipalinformag6es sabre a fata de distribuigao, em virios bairros, de sachs
(sacolas) para Goleta de reciclagem.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:59

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:Sl:OllOO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:50:59
18:50:59
18:50:59

Veto Obs
S
S
S

Ausente
18:50:59
18:50:59
18:50:59
18:50:59
18:50:59

18:50:59
18:50:59
18:50:59
18:50:59

lv

PR
2S

NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:46

P residente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ③KELAT6niO DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votagao I Nr. do item
8 1 8

Descrigao
6. Requerimento n ' 156/24

Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

uAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es de como servo feitas as orienta96es sabre prevengao a
saOde de animals dom6sticos e de pessoas, durante aplicagao do fumac6

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:51:21

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:23 I OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

less
IS

Hora vote
18:51:21
18:51:21
18:51:21

Veto Obs
S
S
S

Ausente
18:51:21
18:51:21

18:51:21
18:51:21
18:51:21
18:51:21
18:51:21
18:51:21
18:51:21

lv

PR
2S

NAO voTA
S
S
S
S

Usu6rlo: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:47

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votaQao I Nr. do item
9 1 9

Descrigao
7. Requerimento n ' 157/24

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Rodrigo Reis de Souza
Ementa
solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre indisponibilidade de sore antiofidico no Municipio.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:51:38

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:40 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB

NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora voto
18:51:38
18:51:38
18:51:38

Vote Obs
S
S
S

Ausente
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38
18:51:38

18:51:38
18:51:38

18:51:38

lv

PR
2S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:48
Presidente lo Secretirio

P6g. 9 Openlegis



C6mara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, ].189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

O I N
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento n ' 158/24

N r. do item
10

Sub. item
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM 11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espana

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre a sistema de protocolo de pedido de
encaminhamento para especialidades pertinentes a saOde dos portadores de TEA. dentre outras
quest6es. Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52:02

T6rmino votagao
18:52:04

Duragao votagao
00:00:02

Status
CONCLUiDO

Presidente vote
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:52:02
18:52:02
18:52:02

Vote
S
S
S

Obs

18:52:02
18:52:02
18:52:02
18:52:02
18:52:02

18:52:02
18:52:02
18:52:02
18:52:02

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:48 P6g. lo

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000

6na - SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

9' Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votaQao
11

Descrigao
9. Requerimento Ro 159/24

N r. do item
11

Sub. item
0

Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa
solicita ao Executivo Municipalinforma96es sabre manutengao na creche Prop Therezinha de Jesus
Tozzi de Camargo". no Br. Nova JaguariOna.

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:52:10 1 18:52:25 1 00:00:15 ICONCLUiD01 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:52:10
18:52:10
18:52:10

Vote Obs
S
S
S

Ausente
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10
18:52:10

lv

PR

2S
NAO VITA

S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:49
Presidente

P6g. ll

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⑧ hl,x'

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordin6ria de 16 de abril de 2024

Expediente

12 1 12
Descrigao
10. Requerimento n ' 160/24

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes
Ementa
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre alocagao de 02 velculos para o Departamento de
Bem Estar Animal de Jaguariana.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:52:41

Term ino votagao
18:52:44

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:52:41
18:52:41
18:52:41

Vote
S
S
S

Obs

18:52:41

18:52:41

18:52:41
18:52:41
18:52:41

18:52:41
18:52:41
18:52:41
18:52:41

S
S
S
S

S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rlo: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:49 P6g. 12

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Ordem da votagao

13
Descrigao
11. Requerimento Ro 161/24

Nr. do item
13

Sub. item Bloch IVotagao Secreta I
O I N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre aumento de iota de contribuigao ao CISMETRO,
para possibilitar a expansao de equipe de atendimento durante o horirio comercia

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:53:06

T6rmino votagao
18:53:09

Duragao votaQao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB

REPU
PODE

mesa

IS
Hora voto
18:53:06
18:53:06
18:53:06

Veto Obs
S
S

18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06
18:53:06

18:53:06

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:50 P6g. 13

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP ⑧KELAT6KiO DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Ordem da votagao

14
Descrigao
12. Requerimento Ro 162/24

14
Nr. do item Bloch

0
Votagao Secreta Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAo
11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

solicita ao Executive Municipalinformagao sabre valor de tarifa do 6nibus Metr6polis.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:53:21

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:53:24 1 00:00:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Rom ilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora voto
18:53:21
18:53:21
18:53:21

Veto Obs
S
S
S

18:53:21
18:53:21

18:53:21
18:53:21

18:53:21

18:53:21

18:53:21
18:53:21
18:53:21

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:51

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna SP ⑧"RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
13. Requerimento Ro 163/24

15

Nr. do item
15 a 0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sabre perfuragao de polos artesianos para atender aos
Bairros Vargeao e Tanquinho Velho.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:40

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:53:43 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora veto
18:53:40
18:53:40
18:53:40

Vote Obs
S
S
S

Ausente
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40
18:53:40

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:52

Presidente lo Secretirio

P6g. 15 Ope nle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

.,.(3A cios

⑧"ⓕ
RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votagao
16

Descrigao
14. Requerimento Ro 164/24

Nr. do item

16
Sub. item

0

Bloco Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAOProponente

Wanderley Teodoro Filho
Ementa
solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre iluminagao na Rua Janugrio Eliseu de Navarro
(Estrada da Santa Julia).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO
['

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:53:58 1 18:54:01 I OO:OO:02 CONCLUiDOI N

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
18:53:58
18:53:58
18:53:58

Veto Obs
S
S
S

Ausente
S
S
S

18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58
18:53:58

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTE presso em 17/04/2024 12:14:52

Presidente lo Secretii'lo
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

⑧③RELATOR10 DE VOTAgAO
9: Ordiniria de 16 de abril de 2024

Expediente
Ordem da votagao

17
Descrigao
15. Mogao n ' 027/24

Nr. do item
17

Sub. item
0

Bloch VotaQao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva e Jose Muniz
Ementa
Pesar pelo passamento do Sr. Jose Alves. ocorrido em 09 de margo de 2024

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:54:23

T6rmino votagao
18:54:25

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

mesa

IS
Hora vote
18:54:23
18:54:23
18:54:23

Vote Obs

18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23
18:54:23

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usuirio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:S3
Presidente lo Secretirio

p6g. 17 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ©"RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votagao
18

Descrigao
16. MogaO Ro 028/24

Nr. do item
18

Sub. item
0

Bloco Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

11

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Ementa

Apoio ao Senado e Camaro Federais e ao Conselho Federalde Medicine, para a defesa do direito a
vida.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:54:41

T6rmino votagao
18:54:44

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidents iota
CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
RODE

Mesa
IS

Hora voto
18:54:41
18:54:41
18: 54 :41

Veto
S
S
S

S
S
S

Obs

18:54:41
18:54:41
18:54:41
18:54:41
18:54:41
18:54:41
18:54:41

18:54:41
18:54:42

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:53 P6g. 18

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Muni
R. Alfredo Bueno,
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

:ipal de Jaguariana
189 &'⑧@RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Expediente

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta I Tipo deVotagao

19 1 19 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
17. Mogao no 029/24

Presentes 12

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Jose Munoz

Ementa
Pesar peta passamento do Sr. Abelde Campos Augusto, ocorrido em 02 de abrilde 2024.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:54:56

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:54:59 00:00:03 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
18:54:56
18:54:56
18:54:56

Vote Obs
S
S
S

Ausente
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56
18:54:56

18: 54 : 56

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:54
Presidente lo Secretfrio

P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

③
RELATOR10 DE VOTAgAO

9' Ordiniria de 16 de abril de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
1. Projeto de Lei no 108/2023 - 2' Discussgo

l l
Sub. hem

0
Bloch jvotaWao Secreta

O I N
Tips de Votagao

Nominal
P resented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0
0

11

Proponente
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior

Ementa
Acrescenta Paragrafo Onico do art. 4' da LeiMunicipalno 2874/2023. que determina o nivelamento do
pavimento asfAltico nos locais em que forem executadas obras de manutengao em rede de
agua/esgoto/gas. tapa-buracos. ou quaisquer serviQos que prejudiquem as viag no &mbito do
Municlpio e da outras providenciais. (Quorum de deliberagao: malaria simples Art.49 - R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:32:26

T6rmino votagao
19:33:00

Duragao votagao
00:00:33

Status I Presidente iota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora voto
19:32:34
19:32:31
19:32:44

Veto
S
S
S

Obs

19:32:50
19:32:34
19:32:35
19:32:36
19:32:27

19:32:37
19:32:48
19:32:38
19:32:34

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:54 P6g. 20

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑧ @

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votaWao IUr. da item jsub. item Black VotaWao Secreta I Tips deVotaWao Preserltes
2 1 9 1 o I o I N I Nominal IAusentes

Descrigao

EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEAN ' 016/2024 I SIM

ProponenteNAO
Walter Tozzi, Ton Pro6ncio, 26 Munoz I ABST.

12

l

3

8

0
11Ementa

EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEIN ' 016/2024
VOTOS

Art. lo. Suprima-se o trecho "(...)que residam no Municipio de JaguariOna" do paragrafo 4', do artigo
3o que este sends alterado, que consta no artigo I ' do Projeto de Lei n ' 016/2024

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:36:35

T6rminovotagao DuraQaovotagao Status IPresidentevota
19:37:12 1 00:00:36 ICONCLUiDOI N

REJEITADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB

PSD
MDB

REPU
PODE

lesa
IS

Hora vote

19:36:47
19:36:47
19:36:49

Vote Obs
S
N

N

Ausente
N

N

N

N

NAO VOTA

19:36:48
19:36:42
19:36:40
19:37:07
19:36:36
19:36:54

19:36:40
19:36:40
19:36:41

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:55

lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

w"③
RELAT6R10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
I.Projeto de Lei Ro 016/24 - Discussio Unica

23

Sub. item
0

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Executivo Municipal
Ementa

Altera confomle especifica. a Lei Municipalno 2258. de 12 de novembro de 2014. que autoriza o
Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ. mantenedora da
Faculdade de Jaguariana - FAJ, objetivando conceder oportunidade de estagio a estudantes do
ensino superior. (Quorum de deliberagao: maioria dimples Art.49 - R.I.)

0

0

11VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:39:46

T6rmino votagao
19:40;12

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vota
CONCLU[DO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB

NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
RODE

Mesa
IS

Hora voto
19:39:54
19:39:53
19:39:54

Voto
S
S
S

S
S
S

Obs

19:40:01
19:39:52
19:39:51

19:39:55
19:39:46

19:39:52
19:40:01
19:39:50
19:39:52

Ausente

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:56 P6g. 22

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna SP ③''

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Ordem do Dia

Sub. item Bloco IVotagao Secreta I Tips de Votagao

0 0 1 S Nominal

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item
4 1 3

Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo n

Presentes
Ausentes

12

l

12

0

0

12

001/24 - Discussio Unica SIM
NAO

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo.
Ementa
disp6e sabre a concessgo de Medalha Adna Hossri Faria a Sra
deliberagao: maioria qualificada:Art.50. $ 2a . ly- R.I.)

ABST.
VOTOS

Elaine Rossi (Quorum de

Quorum MQUA

nicio votagao
19:44:04

T6rmino votagao
19:44:40

Duragao votagao
00:00:35

Status I Presidente vota
CONCLUIDO S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

leia
IS

Hora vote
19:44:19
19:44:26
19:44:11

Vote Obs
V
V

19:44:10
19:44:13
19:44:09
19:44:31
19:44:17
19:44:11
19:44:11
19:44:10
19:44:12

Ausente

lv

PR
2S

V
V
V
V
V

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:56 P6g. 23
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

nELAT6nXO DE voTAgAO
ⓔ*

ga Ordin6ria de 16 de abril de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item
5 1 4

Descrigao
3. Projeto de Decreto Legislativo n '

Sub. item
0

Bloco jvotaWao Secreta
o I s

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

003/24 Discussgo Unica SIM
NAO

Proponente
Afonso Lopes da Silva,
Ementa
disp6e sabre a concessgo de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Maria Aparecida. (Quorum de
deliberagao :maioria qualificada:Art.50. S 2' - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS 12

MQUAQuorum

nicio votagao
19:47:03

T6rmino votagao
19:47:24

Duragao votagao
00:00:20

I Status
CONCLUIDO

Presidents vita
S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
RODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB

PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

Mesa
IS

Hora vote
19:47:11
19:47:10
19:47:11

Veto
V
V
V

Obs

19:47:09
19:47:11
19:47:08
19:47:12
19:47:14

19:47:11

19:47:15
19:47:07
19:47:09

V

V

V
V
V
V
V
V
V

Ausente

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTE presto em 17/04/2024 12:14:57 P6g. 24
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritjna - SP ③RELATOR10 DE VOTAgAO

9' Ordiniria de 16 de abril de 2024
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item Sub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tips deVotagao
6 1 5 1 0 10 1 S I Nominal

Descrigao
4. Projeto de Decreto Legislative n ' 004/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Afonso Lopes da Silva,
Ementa
disp6e sobre a concessgo de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Fernanda Barbin. (Quorum de
deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).

VOTOS

Quorum MQUA

Inicio votagao
19:50:03

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:50:29 I OO:O0:25 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

lesa
IS

Hora vote
19:50:11
19:50:08
19:50:09

Veto
V
V
V

Obs

19:50:12
19:50:11
19:50:09
19:50:13
19:50:11
19:50:10

19:50:10
19:50:13

19:50:23

V
V

V

V
V
V
V
V
V

Ausente

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:S7

Presidente lo Secretirio
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Cimara Municipi
R. A]fredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000
]aguariana SP

I de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotawao Secreta
7 l6 10101 s

Descrigao
5. Projeto de Decreto Legislativo Ro 005/24 - Discussio Unica

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12
l

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Silvio Luiz Telles de Menezes

Ementa

disp6e sabre a concessgo de Titulo de Cidadgo Jaguariunense ao Sr. Valderi Rosado. (Quorum de
deliberagao: maioria qualificada:Art.50, S 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Initio votagao
19:55:44

T6rmino votagao
19:56:07

Duragao votagao
00:00:22

Status
CONCLUiDO

Presidente vita
S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

leia
IS

Hora vote
19:55:55
19:55:52
19:55:54

Vote
V
V
V

Obs

19:55:51

19:55:51
19:55:48

19:55:52
19:56:01
19:55:50
19:55:54
19:55:49
19:55:49

V
V
V
V
V
V
V
V
V

Ausente

lv

PR
2S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/04/2024 12:14:58 Pig. 26
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 16 de abril de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao Nr. do item ISub. item Bloco IVotagao Secreta I Typo de Votagao

8 7 1 0 01 S I Nominal
Descrigao
6. Projeto de Decreto Legislativo n ' 006/24 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo.
Ementa

disp6e sobre a concessio de Medalha Adna Hossri Faria a Sra. Ariane Romalino da Silva. (Quorum
de deliberagao :maioria qualificada:Art.50. $ 2' - IV- R.I.)

VOTOS

Quorum MQUA

Iniciovotagao I T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:59:34 1 19=59:57 1 OO:O0:22 ICONCLUIDOI S

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

lesa

IS
Hora vote
19:59:45
19:59:39
19:59:39

Veto
V
V
V

Obs

19:59:43
19:59:46
19:59:39
19: 59:44

19:59:39
19:59:43
19:59:41
19:59:51
19:59:43

V

V

V
V
V
V
V
V
V

Ausente

lv

PR
2S

Usu6rio: VETO - impresso em 17/04/2024 12:14:S8
Presidente lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 16 de abril de 2024

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item Sub. item
9 1 8 1 0

Descrigao
7 Projeto de Resolugao n ' 018/24 - Discussio Unica

Bloch IVotagao Secrete Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAOProponente
Mesa Diretora
Ementa

Disp6e sabre o Projeto denominado "Parlamento Jovem", no imbito da CAmara Municipalde
JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: malaria simpler: Art.49 R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:05:46

T6mtino votagao
20:06:15

Duragao votagao
00:00:29

I Presidente iota
CONCLUIDO F N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PODE
MDB
NOVO
PP
PODE
MDB
PP
MDB
PSD
MDB
REPU
PODE

less
IS

Hora veto
20:05:53
20:05:53
20:05:51

Vote
S
S
S

Obs

20:06:10
20:05:54
20:05:50
20:05:52
20:05:46
20:06:00
20:05:51
20:05:50
20:05:51

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/04/2024 12:14:59 P6g. 28

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

ga Ordiniria de 16 de abril de 2024
Data

16/04/2024
In ido

18:36:51
T6rmino

20:08:35
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva

Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu5rio: VOTO impresso em].6/04/2024 20:10:07
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